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THÔNG BÁO
Kết luận Hội nghị giao ban phối hợp khai thác cảng ngày 25/12/2021
 tại Cảng hàng không quốc tế Nội Bài
Ngày 25/12/2021, Phó giám đốc Cảng HKQT Nội Bài Đào Đăng Thắng chủ trì Hội nghị Giao ban phối hợp khai thác cảng hàng không, sân bay với các cơ quan, đơn vị hoạt động tại Cảng HKQT Nội Bài. 

I. NỘI DUNG (Báo cáo tình hình hoạt động ngày kèm theo).
II. Ý KIẾN CÁC ĐƠN VỊ:
2.1. Trung tâm Điều hành sân bay Nội Bài
- Để đảm bảo công tác PCD và các hoạt động điều hành khai thác tại Cảng, đề nghị các đơn vị quán triệt cán bộ, CNV tuyên truyền phổ biến các quy định về công tác PCD; chủ động kiểm tra việc test nhanh Covid-19 của nhân viên, cán bộ trước khi vào nhận ca trực. Khi phát hiện các trường hợp có kết quả (+ tính với Covid-19) cần thông báo ngay cho Cảng HKQT Nội Bài và Cảng vụ HKMB để phối hợp với lực lượng Y tế Sóc Sơn triển khai, xử lý theo quy trình PCD. 

III. KẾT LUẬN:

       - Sau khi nghe Trực ban trưởng báo cáo tình hình hoạt động khai thác ngày 24/12/2021, ý kiến của các đơn vị tham gia giao ban và triển khai Kế hoạch khai thác ngày 25/12/2021, Phó giám đốc Cảng HKQT Nội Bài Đào Đăng Thắng đã kết luận như sau:

1. Công tác bảo đảm an ninh, an toàn hàng không và an ninh trật tự 
- Hoạt động khai thác tại Cảng ngày 24/12/2021 được đảm bảo tốt, công tác an ninh, an toàn hàng không và CLDV hành khách đảm bảo. Cảng HKQT Nội Bài đề nghị các đơn vị tiếp tục duy trì nghiêm chế độ trực điều hành đơn vị; tăng cường công tác kiểm tra, giám sát nội bộ; Quán triệt CBCNV trong đơn vị chấp hành nghiêm quy định về ANAT hàng không và công tác báo cáo khi phát sinh sự cố, vụ việc liên quan đến đơn vị.
- Liên quan đến các công trình đang thi công tại Nhà ga hành khách và khu bay, yêu cầu các đơn vị chủ quản tăng cường công tác kiểm tra, giám sát thi công theo đúng Tổ chức biện pháp thi công đã được phê duyệt, đảm bảo tuyệt đối công tác AN, AT hàng không, PCCN và công tác PCD bệnh. 

2. Công tác PCCC, KNCN và PCTT
- Thời tiết tại Nội Bài đang chuyển giao mùa (hanh khô), đề nghị các đơn vị tăng cường công tác kiểm tra nội bộ (kiểm tra các bãi đỗ phương tiện nhượng quyền khai thác trong khu bay để ngăn ngừa FODs phát tán ra sân đỗ tàu bay; Việc cắt cỏ trong khu bay hay một số khu vực trước nhà ga cần phải được thu gom đúng quy định để xử lý rác; kiểm tra công tác PCCN tại nhà ga đặc biệt là việc sử dụng các thiết bị điện chiếu sáng: tắt các thiết bị điện không cần thiết sau khi kết thúc các hoạt động tại văn phòng, nơi làm việc…). Phòng AT-KSCL thường xuyên phối hợp với Trung tâm ĐHSB Nội Bài và Trung tâm KTKB để kiểm tra, phát hiện xử lý các đơn vị, cá nhân vi phạm công tác đảm bảo ATHK và PCCN. 

3. Công tác phối hợp điều hành khai thác
- Liên quan tới Công tác phòng chống dịch COVID-19: tình hình diễn biến dịch bệnh ngày càng phức tạp, Cảng HKQT Nội Bài đề nghị Các đơn vị tiếp tục cập nhật các quy định, quy trình về công tác PCD Covid-19 và triển khai thực hiện nghiêm các văn bản chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ, Bộ Giao thông vận tải, Cục HKVN, Ủy ban Nhân dân Thành Phố Hà Nội và Ban Chỉ đạo phòng chống dịch bệnh tại Cảng HKQT Nội Bài; Thường xuyên kiểm tra, giám sát, quản lý chặt chẽ các CBCNV đặc biệt những đối tượng về từ vùng dịch; luôn phải tuân thủ nghiêm quy định 5K của Bộ Y tế, không chủ quan, lơ là trong công tác phòng dịch.
+ Liên quan đến việc test nhanh covid cho hành khách đi tàu bay tại Cảng HKQT Nội Bài: Bệnh viện Medlatec tiếp tục triển khai từ ngày 27/12/2021 tại Nhà ga T1. Đề nghị các Hãng hàng không, đơn vị liên quan cập nhật và triển khai thông tin để thông báo cho hành khách được biết. 

+ Đối với việc xử lý các ca/trường hợp dương tính với SARS-CoV2 tại sân bay quốc tế Nội Bài, đề nghị các đơn vị triển khai thực hiện theo Công văn số 22936/SYT-NVY ngày 21/12/2021. Theo Mục 2 của Công văn: Giao Trung tâm Y tế Huyện Sóc Sơn (đơn vị thực hiện công tác phòng chống dịch bệnh trên địa bàn Huyện Sóc Sơn) thực hiện phối hợp với Cảng vụ HKMB, thực hiện điều tra, xử lý, vận chuyển các trường hợp dương tính với SARS-CoV2 có triệu chứng nhẹ về cơ sở thu dung, điều trị của đơn vị; đối với các trường hợp chuyển tầng điều trị thực hiện vận chuyển người bệnh theo đúng phân luồng, phân tuyến tại các văn bản liên quan của Sở Y tế. 

- Ngày 25/12/2021, có 07 chuyến bay quốc tế có khách nhập cảnh tại Nội Bài (VN311, VJ3822, BL6693, EK394, BL6695, HX538 và QH9413), Cảng HKQT Nội Bài đề nghị các đơn vị liên quan tuân thủ đầy đủ quy định về phòng chống dịch COVID-19 và quy trình khai thác tại Cảng.
4. Công tác bảo đảm trang thiết bị, hạ tầng kỹ thuật: Đảm bảo.
5. Công tác bảo đảm CLDV, phục vụ hành khách: Đảm bảo.

6. Công tác thực hiện Quy chế giao ban khai thác và thực hiện Kết luận giao ban khai thác hàng ngày: Đảm bảo.

7. Triển khai khắc phục các tồn tại: Không.
8. Triển khai kế hoạch khai thác ngày 25/12/2021

- Kế hoạch bay ngày 25/12/2021, có 253 l/c, có 04 chuyến bay ưu tiên (SDA8649, QH211, VN1552 và VN1718). Cảng HKQT Nội Bài đề nghị các đơn vị căn cứ vào chức năng nhiệm vụ của đơn vị triển khai phục vụ đảm bảo ANAT, chu đáo và trọng thị. 


Cảng HKQT Nội Bài trân trọng thông báo!
	Nơi nhận:

- GĐ (để b/c);

- Các PGĐ (để biết); 

- Các đơn vị tham gia giao ban;

- Lưu: ĐHSB, Trực ban trưởng.
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Nguyễn Đức Chính


2

