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VIETNAM AIRLINES TUYỂN DỤNG 
CHUYÊN VIÊN BAN KẾ HOẠCH VÀ PHÁT TRIỂN
MÔ TẢ CÔNG VIỆC
1. Mục đích công việc
Công việc chuyên môn tập trung vào các lĩnh vực về việc xây dựng kế hoạch, chiến lược phát triển mạng đường bay, đội tàu bay, quản trị điều hành mạng đường bay, hợp tác thương mại, quản trị doanh thu và giá cước của Vietnam Airlines.
2. Nhiệm vụ
2.1. Quản trị doanh thu và giá cước
· Xây dựng, quản lý và điều hành hệ thống quản trị doanh thu đường bay.

· Xây dựng và triển khai chính sách giá cước, hệ thống giá và điều kiện giá, thực hiện các nội dung có liên quan tới lĩnh vực giá cước trong vận tải hàng không.

2.2. Kế hoạch đường bay
· Xây dựng, điều hành và chịu trách nhiệm đối với kế hoạch vận tải hàng không hàng năm của TCTHK bao gồm: kế hoạch vận chuyển hành khách, kế hoạch sản phẩm, kế hoạch khai thác tàu bay, kế hoạch doanh thu hành khách, kế hoạch hiệu quả đường bay (toàn mạng và theo từng đường bay)
· Thực hiện các hoạt động phát triển mạng bay của TCTHK; xây dựng công tác dự báo cho các thị trường hàng không quốc tế tới Việt Nam và thị trường nội địa; xây dựng kế hoạch sản phẩm lịch bay cho toàn mạng bay quốc tế và nội địa. Lập các báo cáo khả thi mở đường bay.
· Xây dựng lịch bay dài hạn, lịch bay mùa; kế hoạch khai thác, sản lượng vận tải hàng không hàng năm; điều hành lịch bay mùa (ngoại trừ lịch bay trong giai đoạn khai thác thuộc quyền điều hành của TTĐHKT); thu xếp giờ cất hạ cánh (slot) cho các chuyến bay của TCTHK tại các sân bay trong và ngoài nước và các nội dung khác có liên quan đến giờ cất hạ cánh;

· Triển khai và tổng hợp báo cáo công tác quản trị mạng đường bay
2.3. Hợp tác thương mại
· Xây dựng và thực hiện chính sách, chương trình hợp tác thương mại quốc tế song phương (liên danh/liên doanh, interlines) với các hãng Hàng không;

· Xây dựng chính sách vận tải hàng không và hiệp định Hàng không với các nước; tham gia soạn thảo, đàm phán hiệp định Chính phủ về hàng không và đàm phán với các Nhà chức trách Hàng không và các hãng hàng không có liên quan;
· Xây dựng và phát triển mối quan hệ với liên minh hàng không toàn cầu, các tổ chức, hiệp hội hàng không quốc tế.
2.4. Chiến lược
· Xây dựng, theo dõi, điều chỉnh kế hoạch phát triển đội bay của TCTHK; kế hoạch phát triển mạng đường bay; kế hoạch sản xuất kinh doanh vận tải hàng không dài và trung hạn của TCTHK; định hướng sản phẩm lịch bay trung hạn của TCTHK; Thực hiện nghiên cứu các sản phẩm, điểm đến mới;

· Xây dựng tiêu chuẩn cấu hình thương mại tàu bay, tiêu chuẩn cấu hình trang thiết bị nội thất đội tàu bay, đảm bảo tuân thủ đúng yêu cầu của TCTHK, phù hợp với định hướng chất lượng dịch vụ, xu hướng công nghệ hiện đại và nhu cầu của thị trường;

· Tham gia các dự án, đề án liên quan đến tàu bay của TCTHK.
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